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В опитуванні взяли участь 44 особи, з них:

• 11 ПО ХТ – 14

• 12 ПО ЦТ – 18

• 13 ОО – 12



Ваша стать

• Чоловіча – 7

• Жіноча – 37



До вступу до коледжу Ви навчались

• У школі – 9

• У ліцеї – 4

• У гімназії – 0

• У закладі професійної (ПТ) освіти – 23

• У коледжі – 7

• У закладі вищої освіти – 1



Наскільки зрозумілими та доступними були для Вас 
умови прийому на навчання до коледжу?

• Повністю зрозумілими – 30

• Здебільшого зрозумілими – 9

• Частково зрозумілими – 4

• Незрозумілими – 1



Чи подобається Вам навчатись у коледжі?

• Так – 39

• Ні – 0

• Частково – 5



Якою мірою Вам зараз подобається 
обрана спеціальність?

• Дуже подобається – 7

• Подобається – 34

• Не подобається – 0

• Важко сказати – 3



Чи задоволені Ви першими результатами 
навчання у коледжі?

• Так – 39

• Ні – 1

• Не зовсім – 4

• Не задоволений/задоволена – 0



Що заважає Вам досягти кращих результатів у 
навчанні?



Що для Вас є найважчим у коледжі?



Які проблеми сьогодні турбують Вас 
найбільше?



Які відносини у Вашій академічній групі?



Як Ви відвідуєте заняття?



Причини, з яких Ви найчастіше не відвідуєте 
заняття?



Як Ви «працюєте» на навальних заняттях?



Скільки часу (в середньому) Ви готуєтесь до 
занять?



Як Ви вважаєте, які причини на початку навчання 
заважають швидше адаптуватись до нових умов?



Чи відчуваєте Ви особисто допомогу куратора 
групи?



Чи задоволені Ви рівнем взаємодії з викладачами?



Які Ваші враження від навчання у коледжі? Можливо, у Вас є 
пропозиції до адміністрації, викладачів, куратора щодо більш 
швидкої адаптації студентів до нових умов навчання.
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